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A.	Úvod



Program ”KSR_01” je určen pro kontrolu dodávek dat pro návrh státního rozpočtu – oblast VaV ve struktuře předepsané pro rok sběru 2001 (ozn. dále jako SR_01A).

Návod k instalaci kontrolního programu, podrobné informace o uložení souborů souvisejících s kontrolním programem a o manipulaci s nimi včetně popisu práce s kontrolním programem jsou uvedeny v Informační příručce ke kontrolnímu programu KSR_01. 



Dodavateli dat jsou jednotlivé organizační složky státu.. Pro data dodávaná správci dat na RVV ČR existuje předpis (viz. dokument¨"Struktura dat SR_01" dosažitelný na www.vyzkum.cz). Kontrolu dodržení předpisu v jednotlivých dodávkách dat provádí kontrolní program ”KSR_01”. Každá dodávka předávaná na RVV ČR musí být zkontrolována tímto programem a počet nalezených chyb v dodávce musí být nulový. Výsledek kontroly je dokumentován v průvodce k dodávce, kterou vytvoří kontrolní program. Průvodka je nedílnou součástí dodávky.



Popis dodávky dat ve struktuře SR_01A – viz. dokument "Struktura dat SR_01"



Názvy tabulek dodávky ve struktuře SR_01A – viz. dokument "Struktura dat SR_01





B.	Kontrola dodávky dat a tabulek dodávky dat





Rozdělení kontrol v kontrolním programu



Kontroly jsou rozděleny na dvě hlavní části:

Základní kontroly dodávky a tabulek dodávky

	Kontroly datového obsahu dodávky.



Základní kontroly dodávky a tabulek dodávky

Základní kontroly ověřují v uvedeném sledu

úplnost dodávky 

pojmenování každé z tabulek dodávky

datovou strukturu každé tabulky dodávky 

jednotnost v názvech tabulek dodávky

počet záznamů v tabulce d

počet záznamů v tabulce a .



Správnost těchto atributů dodávky dat je nezbytná k tomu, aby mohly být provedeny kontroly datového obsahu dodávky.

Hlášení o chybách nalezených základními kontrolami se vypisuje na obrazovku počítače.

Je-li základními kontrolami nalezena chyba, kontrolní program přeruší práci.



Kontroly datového obsahu dodávky



Na datový obsah dodávky jsou postupně aplikovány kontroly rozdělené do 4. skupin. 



Kontrolní program vytváří následující výstupy

hlášení o chybách nalezených jednotlivými skupinami kontrol ve formátu TXT

hlášení o chybách nalezených jednotlivými skupinami kontrol ve formátu DBF

průvodku ke kontrolované dodávce dat.

Struktura výstupních souborů ve formátu TXT  s hlášením o nalezených chybách je pro všechny skupiny kontrol jednotná a je popsána v odst. E.

Struktura výstupních souborů ve formátu DBF s hlášením o nalezených chybách je pro všechny skupiny kontrol jednotná a je popsána v odst. E.

Průvodka ke kontrolované dodávce dat je vytvořena podle předpisu uvedeném v zadávací dokumentaci. 





C.	Základní kontroly dodávky dat do SR_ ve struktuře SR_01A



Jde o základní kontroly. Pokud není splněna některá kontrolní podmínka, nelze provádět kontroly datového obsahu dodávky. Proto při zjištění chyby některou z kontrol 001 až 017 je vypsáno na obrazovku počítače odpovídající hlášení a dojde k přerušení kontrolního programu.

Je třeba opravit hlášenou chybu a znovu spustit kontrolní program.



Kontroly jsou prováděny ve stejném pořadí, v jakém jsou uvedeny v tabulce.



Kód

kontr.�Obsah kontroly�Hlášení na obrazovku při nálezu chyby

��001

�Počet souborů s příponou DBF v adresáři VSTUP musí být = 4�V adresáři VSTUP musí být uloženy právě 4 tabulky dodávky !

Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��002�Délka názvu tabulky dodávky musí být = 8

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Název tabulky musí být 8 znakový

Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��003

�Na prvních 3 místech názvu tabulky dodávky musí být kód resortu z číselníku resortů

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP

�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Na prvních 3 místech názvu tabulky musí být kód resortu�Nalezeno: xxx�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu 



Vysvětlivka k hlášení:

xxx je nalezená hodnota na 1.-3. místě názvu tabulky��004�Na 4. místě názvu tabulky dodávky musí být poslední číslice roku sběru dat (pro rok sběru 2001 je to číslice 1)

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Na 4.místě názvu tabulky musí být poslední číslice roku sběru�Nalezeno: x, má být 1�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu�

Vysvětlivka k hlášení:

x je nalezená hodnota na 4. místě názvu tabulky��005�Na 5. až 6. místě názvu tabulky dodávky musí být znaky sr 

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Na 5.-6.místě názvu tabulky musí být znaky sr

Nalezeno: xx

Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu�

Vysvětlivka k hlášení:

xx je nalezená hodnota na 5.-6. místě názvu tabulky��006�Na 7. místě názvu tabulky dodávky musí být číslice nebo písmeno bez diakritiky (jedná se o verzi tabulky dodávky)

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Na 7. místě názvu tabulky musí být číslice nebo písmeno�Nalezeno: x

Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu�

Vysvětlivka k hlášení:

x je nalezená hodnota na 7. místě názvu tabulky��007�Na 8. místě názvu tabulky dodávky může být a nebo b nebo c nebo d

(jedná se o typ tabulky)

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Kontrola názvu tabulky: název_tabulky:�Na 8. místě názvu tabulky může být znak a, b, c, d

Nalezeno: x�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu 



Vysvětlivka k hlášení:

x je nalezená hodnota na 8. místě názvu tabulky��008�Datová struktura - porovnání názvu údaje �s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Údaj  název_údaje není v předepsané struktuře SR_01A�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��009�Datová struktura - porovnání názvu údaje

s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Předepsaný  údaj  název_údaje není v dodané struktuře�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��010�Datová struktura - porovnání názvu údaje

s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Nebyl nalezen žádný údaj z předepsané struktury SR_01A�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��011�Datová struktura - porovnání pořadí údaje

s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Chybné pořadí údaje název_údaje�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��012�Datová struktura - porovnání typu údaje

s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Chybný typ údaje název_údaje�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��013�Datová struktura - porovnání délky údaje

s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Chybná délka údaje název_údaje�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��014�Datová struktura - porovnání počtu desetinných míst údaje s referenční datovou strukturou

Aplikováno jednotlivě na každou tabulku �v adresáři VSTUP�Chybný počet desetinných míst u údaje název_údaje�Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu��015

�1. - 7. místo názvu musí být shodné ve všech tabulkách dodávky

Aplikováno na čtveřici tabulek v adresáři VSTUP�V adresáři VSTUP se musí název tabulek na prvních 7 místech shodovat�Nalezeno: vvvvvvv, xxxxxxx, yyyyyyy, zzzzzzz

Nelze pokračovat v kontrole - opravte chybu a opakujte kontrolu�

Vysvětlivka k hlášení:

vvvvvvv, xxxxxxx, yyyyyyy, zzzzzzz jsou hodnoty nalezené na prvních 7 místech ve čtveřici tabulek dodávky��016�V tabulce typu d musí být právě jeden záznam�V tabulce d musí být právě 1 záznam�Nalezeno: x 

Nelze pokračovat v kontrole – proveďte nápravu a opakujte kontrolu



Vysvětlivka k hlášení:

x  je počet nalezených záznamů v tabulce d��017

�V tabulce typu a musí být právě jeden záznam�V tabulce a musí být právě 1 záznam�Nalezeno: x 

Nelze pokračovat v kontrole – proveďte nápravu a opakujte kontrolu



Vysvětlivka k hlášení:

x  je počet nalezených záznamů v tabulce a��D.	Kontrola datového obsahu dodávky



D.1	Typy kontrol

Každé jednotlivé kontrole datového obsahu dodávky je přiřazen kód. Kód kontroly je 3-místný.�1.místo označuje typ kontroly, na 2.až 3.místě je uvedeno pořadové číslo kontroly v rámci daného typu.



Označení typu kontroly�Popis typu kontroly��A�Kontrola vztažená na všechny záznamy tabulky��C�Kontrola povinné existence záznamu��D�Kontrola vztahu údajů v rámci  určité skupiny záznamů��F�Kontrola jednotnosti obsahu sady údajů  ��G�Kontrola souladu mezi údaji téhož záznamu tabulky��H�Kontrola obsahu jednotlivého údaje��I�Kontrola souladu mezi 2 tabulkami: soulad mezi údajem tabulky 1 a skupinou souvisejících údajů tabulky 2��J�Kontrola souladu mezi 2 údaji téhož záznamu tabulky, 

kde jeden z údajů příp. oba údaje jsou kódy z číselníku / předepsaného seznamu��

D.2	Přehled kontrolních testů prováděných kontrolním programem



Kód

kontroly�Popis podmínky, jejíž splnění je kontrolováno�Signální text 

(vypsán v hlášení � o chybách)��A01�Hodnota dvojice údajů B01+B28 v tabulce B musí být unikátní (v tabulce se nesmí vyskytovat více záznamů se stejnou hodnotou v B01+B28)

!! Záznamy se stejnou hodnotou ve dvojici údajů B01+B28 jsou z dalších kontrol vyřazeny !!�Duplicita B01+B28��A02�Hodnota trojice údajů C01+C04 +C17 v tabulce C musí být unikátní (v tabulce se nesmí vyskytovat více záznamů se stejnou hodnotou v C01+C04+C17)

!! Záznamy se stejnou hodnotou v trojici údajů C01+C04+C17

 jsou z dalších kontrol vyřazeny !!�Duplicita C01+C04+C17��C01�Za každou aktivitu (program resp. typ grantových projektů) musí být uveden řádek s hodnotou B28=CEL�Neex.zaznam s B28=CEL��C02�Za každou instituci a informační oblast musí být uveden řádek s hodnotou C17=CEL�Neex.zaznam s C17=CEL��C03�Je-li B03 = Z nebo B nebo N, pak musí být vyplněn alespoň jeden řádek za určitý socioekonomický směr tj. údaj B28 musí být vyplněn určitým kódem z číselníku socioekonomických směrů�Není B28<>CEL pro ZBN��C04�Je-li C04 = I, pak musí být vyplněn alespoň jeden řádek za určitý socioekonomický směr tj. údaj C17 musí být vyplněn určitým kódem z číselníku socioekonomických směrů�Není B28<>CEL pro I��D01�Za každou skupinu záznamů se stejnou hodnotou B01 musí platit:

údaj B15 v řádku s B28=CEL musí být větší nebo roven úhrnu B15 v řádcích s B28 <> CEL (za jednotlivé socioekonomické směry)�Není B15>=uhrn B15��D02�Za každou skupinu záznamů se stejnou hodnotou C01+C04 musí platit:

údaj C08 v řádku s C17=CEL musí být větší nebo roven úhrnu C08 v řádcích s C17 <> CEL (za jednotlivé socioekonomické směry)�Není C08>=uhrn C08��D03�Za každou skupinu záznamů se stejnou hodnotou C01+C04 musí platit:

údaj C13 v řádku s C17=CEL musí být větší nebo roven úhrnu C13 v řádcích s C17 <> CEL (za jednotlivé socioekonomické směry)�Není C13>=uhrn C13��F01�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B02�Nejednotne B01 a B02��F02�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B03�Nejednotne B01 a B03��F03�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B04�Nejednotne B01 a B04��F04�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B05�Nejednotne B01 a B05��F05�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B11�Nejednotne B01 a B11��F06�Vyskytuje-li se v tabulce B vícekrát stejná hodnota údaje B01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji B12�Nejednotne B01 a B12��F07�Vyskytuje-li se v tabulce C vícekrát stejná hodnota údaje C01, pak musí být stejné hodnoty i v údaji C02�Nejednotne C01 a C02��G01�Je-li B02 = P, pak musí být údaj B11 vyplněn�B02=P a B11 nevyplnen��G03�Je-li B02 = P, pak musí být údaj B12 vyplněn�B02=P a B12 nevyplnen��G06�Jsou-li údaje B11 a B12 vyplněny, pak musí platit: B11=< B12�Neni B11 =< B12��G07�Je-li B03 = N, pak musí být B11 = 2002�B03=N a není B11=2002��G08�Je-li B02 = P a B03 = Z, pak musí být B11 = 2001�Nesoulad B02, B03, B11��G09�Je-li B02 = P a B03 = B, pak musí být B11 < 2001�Nesoulad B02, B03, B11��G10�Je-li B02 = P a B03 = K, pak musí být B11 < 2001�Nesoulad B02, B03, B11��G11�Je-li B02 = P a B03 = U, pak musí být B12 = 2000�Nesoulad B02, B03, B12��G12�Je-li B02 = P a B03 = B, pak musí být B12 > 2001�Nesoulad B02, B03, B12��G13�Je-li B02 = P a B03 = K, pak musí být B12 = 2001�Nesoulad B02, B03, B12��G14�Je-li B02 = P a B03 = Z, pak musí být B12 > 2001�Nesoulad B02, B03, B12��G15�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo Z, �pak musí být celk. náklady v roce 2000 = 0 (B13)�B03=N,Z a B13>0��G16�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo Z, 

pak musí být neinvest. náklady v roce 2000 = 0 (B18)�B03=N,Z a B18>0��G17�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo Z, 

pak musí být invest. náklady v roce 2000 = 0 (B21)�B03=N,Z a B21>0��G19�Je-li stav aktivity (B03) = K nebo U, 

pak musí být celk. náklady v roce 2002 = 0 (B15)�B03=K,U a B15>0��G20�Je-li stav aktivity (B03) = K nebo U, 

pak musí být celk. náklady v roce 2003 = 0 (B16)�B03=K,U a B16>0��G21�Je-li stav aktivity (B03)= K nebo U, 

pak musí být celk. náklady v roce 2004 = 0 (B17)�B03=K,U a B17>0��G22�Je-li stav aktivity (B03)= K nebo U, 

pak musí být neinvest. náklady v roce 2002 = 0 (B20)�B03=K,U a B20>0��G23�Je-li stav aktivity (B03) = K nebo U, 

pak musí být invest. náklady v roce 2002 = 0 (B23)�B03=K,U a B23>0��G24�Je-li stav aktivity (B03) = K nebo N nebo U, 

pak musí být neinvest. náklady přecházející do roku 2002 = 0 (B26)�B03=K,N,U a B26>0��G25�Je-li stav aktivity (B03) = K nebo N nebo U, 

pak musí být invest. náklady přecházející do roku 2002 = 0 (B27)�B03=K,N,U a B27>0��G26�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo U, �pak musí být celk. náklady v roce 2001 = 0 (B14)�B03=N,U a B14>0��G27�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo U, �pak musí být neinvest. náklady v roce 2001 = 0 (B19)�B03=N,U a B19>0��G28�Je-li stav aktivity = N nebo U, 

pak musí být invest. náklady v roce 2001 = 0�B03=N,U a B22>0��G29�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo U nebo Z, �pak musí být neinvest. náklady přecházející do roku 2001 = 0 (B24)�B03=N,U,Z a B24>0��G30�Je-li stav aktivity (B03) = N nebo U nebo Z, �pak musí být invest. náklady přecházející do roku 2001 = 0 (B25)�B03=N,U,Z a B25>0��G31�Je-li B04 = A, pak musí platit:

B24 + B25 < B19 + B22�B04=A a nenavyseny fin��G32�Je-li B04 = N, pak musí platit:

B19 = B24�B04=N a neni B19=B24��G33�Je-li B04 = N, pak musí platit:

B22 = B25�B04=N a neni B22=B25��G34�Je-li B05 = A, pak musí platit:

B26 + B27 < B20 + B23�B05=A a nenavyseny fin��G35�Je-li B05 = N, pak musí platit:

B20 = B26�B05=N a neni B20=B26��G36�Je-li B05 = N, pak musí platit:

B23 = B27�B05=N a neni B23=B27��G37�Musí platit: B13 = B18 + B21�Neni B13=B18+B21��G38�Musí platit: B14 = B19 + B22�Neni B14=B19+B22��G39�Musí platit: B15 = B20 + B23�Neni B15=B20+B23��G41�Je-li B03 = B nebo K, musí být B04 vyplněn�B03=B,K a B04 prazdny��G43�Je-li B03 = B nebo Z, musí být B05 vyplněn�B03=B,Z a B05 prazdny��G46�Je-li B04 = A, pak musí platit:

neinvest. náklady přidělené v roce 2000  >= neinvest. náklady přecházející do roku 2001  - B19 >= B24�B04=A a neni B19>=B24��G47�Je-li B04 = A, pak musí platit:

invest. náklady přidělené v roce 2001  >= invest. náklady přecházející do roku 2000 

B22 >= B25�B04=A a neni B22>=B25��G48�Je-li B05 = A, pak musí platit:

neinvest. náklady přidělené v roce 2002  >= neinvest. náklady přecházející do roku 2001 - B20 >= B26�B05=A a neni B20>=B26��G49�Je-li B05 = A, pak musí platit:

invest. náklady přidělené v roce 2002  >= invest. náklady přecházející do roku 2001 

B23 >= B27�B05=A a neni B23>=B27��G50�Je-li rok ukončení programu < 2004, pak musí být celk.náklady v roce 2003 = 0�B12 < 2003 a B17 > 0��G51�Je-li rok ukončení programu < 2003, pak musí být celk.náklady v roce 2002 = 0�B12 < 2002 a B16 > 0��G52�Musí platit: C05  = ( C07 + C12�Neni C05 =< C07+C12��G53�Nejsou-li ve dvojici údajů A01, C03 hodnoty “MSM”, “U”, pak nesmí být C04 = E�Nesoulad A01,C03 a C04��G54�Není-li A01= GA0 nebo AV0 nebo URV, pak nesmí být C04 = G�Nesoulad A01 a C04��G55�Je-li C04 <> I, pak C16 musí být rovno nule�C04 <> I a C16 > 0��G56�Není-li C03 = U, pak nesmí být C04 = K�Nesoulad C03 a C04��G57�Nejsou-li ve dvojici údajů A01, C03 hodnoty “MSM”, “U” nebo “MSM, “B”, pak nesmí být C04 = N�Nesoulad A01+C03 a C04��G58�Není-li B03 = B nebo K, pak musí být B04 nevyplněn�B03<>B,K a B04 vyplnen��G59�Není-li B03 = B nebo Z, pak musí být B05 nevyplněn�B03<>B,Z a B05 vyplnen��G62�Je-li B01=XA, resp.XB, …,resp. XZ, pak musí být údaje B06 a B29 vyplněny�B01=Xx a B06,29 nevypl��G63�Je-li B01 <> XA, resp.XB, …,resp. XZ nebo B28 <> CEL, pak se údaje B06 a B29  nevyplňují�Nesoul.B01,28 a B06,29 ��G64�Je-li B01=XA, resp.XB, …,resp. XZ, pak musí být údaje B07 a B30 vyplněny�B01=Xx a B07,30 nevypl��G65�Je-li B01 <> XA, resp.XB, …,resp. XZ nebo B28 <> CEL, pak se údaje B07 až B10  nevyplňují�Nesoul.B01,28 a B07-10 ��G66�Je-li B01 <> XA, resp.XB, …,resp. XZ nebo B28 <> CEL, pak se údaje B30 až B33  nevyplňují�Nesoul.B01,28 a B30-33 ��G67�Je-li B28 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být celkové  náklady v r.2002 příslušející tomuto směru nenulové (musí být B15 > 0)�B28<>CEL a B15=0��G68�Je-li B28 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být B13+B14+B16+B17 = 0�B28<>CEL a B13-B17>0��G69�Je-li B28 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být B18+B19+B20 = 0�B28<>CEL a B18-B20>0��G70�Je-li B28 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být B21+B22+B23 = 0�B28<>CEL a B21-B23>0��G71�Je-li B28 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být B24+B25+B26+B27 = 0�B28<>CEL a B24-B27>0��G72�Není-li B03 = Z nebo B nebo N, pak údaj B28 může nabývat pouze hodnoty CEL�B03<>Z,B,N a B28<>CEL��G73�Není-li C04 = I, pak údaj C17 může nabývat pouze hodnoty CEL�C04<>I a C17<>CEL��G74�Je-li C17 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být vyplněn nenulovou hodnotu alespoň jeden z údajů C08, C13 (neinvestiční nebo investiční nenulové náklady v r.2002) příslušející tomuto směru (musí být alespoň C08 > 0 nebo C13 > 0)  �C17<>CEL a C08,C13 =0��G75�Je-li C17 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C05 = 0�C17<>CEL a C05> 0��G76�Je-li C17< >CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C06+C07+C09+C10 = 0�C17<>CEL a C06-10> 0��G77�Je-li C17 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C18 = 0�C17<>CEL a C18> 0��G78�Je-li C17< >CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C11+C12+C14+C15 = 0�C17<>CEL a C11-C15>0 ��G79�Je-li C17 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C19 = 0�C17<>CEL a C19> 0��G80�Je-li C17 <>CEL (je uveden určitý socioekonomický směr), pak musí být C16 = 0�C17<>CEL a C16> 0��G81�Musí platit: C08 >= C18�Není C08 >=C18 ��G82�Musí platit: C13 >= C19�Není C13 >=C19��G83�Je-li B01=XA, resp.XB, …,resp. XZ, pak musí být údaj B11 vyplněn�B01=Xx a B11 nevyplnen��G84�Je-li C04=I a C17=CEL, pak musí být C16 > 0�C04=I,C17=CEL a C16=0��H01�Údaj musí být vyplněn�Nevyplneno��H02�Údaj nesmí začínat mezerou�Uvodni mezera��H03�Údaj nesmí začínat mezerou, je-li vyplněn�Uvodni mezera��H05�Hodnota údaje musí shodná s kódem resortu v názvu tabulek kontrolované dodávky�Neni resort z nazvu t.��H06�Údaj musí být zapsán velkými písmeny�Neni velkymi pismeny��H07�Údaj musí být zapsán velkými písmeny, je-li vyplněn�Neni velkymi pismeny��H08�Údaj musí být kód z číselníku “Aktivity povolené v SR_01"�Neni z cis. "caktcelk"��H09�Údaj musí být kód z číselníku “Typ aktivity”�Neni z cis. "ctypakt"��H10�Údaj musí být kód z číselníku “Stav aktivity”�Neni z cis. "cstavakt"��H11�Údaj musí obsahovat pouze číslice�Nejsou pouze cislice��H12�Údaj musí obsahovat pouze číslice, je-li vyplněn�Nejsou pouze cislice��H13�Délka údaje musí být rovna 8�Delka neni rovna 8��H14�Údaj musí být kód z číselníku “Druh instituce”�Neni z cis."cdruhins"��H15�Údaj musí být větší nebo roven nule�Neni >= 0��H16�Údaj musí být kód z číselníku “Oblast financování”�Neni z cis."coblafin"��H17�Údaj musí být kód z číselníku “Příznak přecházejících prostředků do roku 2000”�Neni z cis."cprifimr"��H18�Údaj musí být kód z číselníku “Příznak přecházejících prostředků do roku 2001”�Neni z cis."cprifipr"��H21�Délka údaje musí být rovna 4, je-li vyplněn�Delka neni rovna 4��H22�Rok zahájení musí být menší, než 2003, je-li vyplněn�Rok zahajeni je > 2002��H23�Rok zahájení musí být větší, než 1992, je-li vyplněn�Rok zahajeni je < 1993��H24�Rok ukončení musí být větší, než 1999, je-li vyplněn�Rok ukonceni je < 2000��H25�Rok ukončení musí být menší, než 2021, je-li vyplněn�Rok ukonceni je > 2020��H26�IČO musí být ze seznamu povolených IČO uveřejněných na www stránce�Neni ze seznamu ICO��H28�V údaji musí být vyplněna hodnota SR_�Neni SR_��H29�V údaji musí být vyplněna hodnota SR_01A�Neni SR_01A��H30�V údaji musí být vyplněna hodnota R�Neni R��H31�V údaji musí být vyplněna hodnota 2001�Neni 2001��H32�Údaj musí být prázdný (nevyplněný)�Neni prazdny��H33�Hodnota údaje musí shodná s hodnotou verze v názvu tabulek kontrolované dodávky�Neni verze z nazvu tab��H34�Hodnota údaje B28 musí být z číselníku "Socioekonomické směry" nebo "CEL"�Není z cis."csocieko"��H35�Hodnota údaje C17 musí být z číselníku "Socioekonomické směry" nebo "CEL"�Není z cis."csocieko"��I01�Musí platit: 

hodnota A02 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci B13 tabulky B�Neni A02 = uhrn B13��I02�Musí platit: 

hodnota A03 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci B14 tabulky B�Neni A03 = uhrn B14��I03�Musí platit: 

hodnota A04 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci B15 tabulky B za záznamy s B28=CEL�Neni A04 = uhrn B15��I04�Musí platit: 

Hodnota A05 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci B16 tabulky B�Neni A05 = uhrn B16��I05�Musí platit: 

Hodnota A06 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci B17 tabulky B�Neni A06 = uhrn B17��I06�Musí platit: 

Hodnota A07 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci C06 + součtu hodnot �ve sloupci C11 tabulky C�Neni A07 = u.C06+u.C11��I07�Musí platit: 

Hodnota A08 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci C07 + součtu hodnot �ve sloupci C12 tabulky C�Neni A08 = u.C07+u.C12��I08�Musí platit: 

hodnota A09 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci C08 + součtu hodnot �ve sloupci C13 tabulky C za záznamy s C17=CEL�Neni A09 = u.C08+u.C13��I09�Musí platit: 

hodnota A10 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci C09 + součtu hodnot �ve sloupci C14 tabulky C�Neni A10 = u.C09+u.C14��I10�Musí platit: 

hodnota A11 v tabulce A = součtu hodnot ve sloupci C10 + součtu hodnot �ve sloupci C15 tabulky C�Neni A11 = u.C10+u.C15��I11�Hodnota údaje A03 musí být rovna nebo menší, než účelové výdaje státního rozpočtu na VaV přidělené dané organizační složce státu v r.2001�A03>pridelene SRU��I12�Hodnota údaje A08 musí být rovna nebo menší, než institucionální výdaje státního rozpočtu na VaV přidělené dané organizační složce státu v r.2001�A08>pridelene SRI��I13�Součet hodnot údaje A03+A08 musí být roven nebo menší, než celkové výdaje státního rozpočtu na VaV přidělené dané organizační složce státu v r.2001�A03+A08>pridelene SRC��J01�Kód aktivity musí být v souladu s kódem resortu 

(viz. pomocný číselník “Aktivita-Resort”)�Nesoulad akt.+resort��J03�Kód aktivity musí být v souladu se stavem aktivity 

(viz. pomocný číselník “Aktivita-Stav aktivity ”)�Nesoulad akt.+stav akt��J04�IČO musí být v souladu s kódem druhu instituce (dle Seznamu institucí)�Nesoulad ICO+druh inst��J05�IČO musí být v souladu s kódem nadřízeného resortu dle (Seznamu institucí)�Nesoulad ICO+resort��









D.3	Aplikace kontrolních testů na datový obsah dodávky



Kontroly vyjmenované v přehledu kontrol jsou v kontrolním programu rozděleny do 4 skupin. �Na datový obsah dodávky je postupně aplikována skupina kontrol č.1 až skupina kontrol č.4. 



Kontrola č.1 - obsahuje kontrolní testy typu A

Kontrola č.2 - obsahuje kontrolní testy typu C, D, F, I

Kontrola č.3 - obsahuje kontrolní testy typu G, J

Kontrola č.4 - obsahuje kontrolní testy typu H





Poř.číslo kontr.�Kód

Kontroy�Tabulka I�Tabulka II�Jméno číselníku�Jméno pole�Signální hlášení��1�A01�Tabulka B���B01+B28�Duplicita B01+B28��1�A02�Tabulka C���C01+C04+C17�Duplicita C01+C04+C17��2�C01�Tabulka B����Neex.zaznam s B28=CEL��2�C02�Tabulka C����Neex.zaznam s C17=CEL��2�C03�Tabulka B����Neni B28<>CEL pro ZBN��2�C04�Tabulka C����Neni C17<>CEL pro I��2�D01�Tabulka B����Neni B15>=uhrn B15��2�D02�Tabulka C����Neni C08>=uhrn C08��2�D03�Tabulka C����Neni C13>=uhrn C13��2�F01�Tabulka B����Nejednotne B01 a B02��2�F02�Tabulka B����Nejednotne B01 a B03��2�F03�Tabulka B����Nejednotne B01 a B04��2�F04�Tabulka B����Nejednotne B01 a B05��2�F05�Tabulka B����Nejednotne B01 a B11��2�F06�Tabulka B����Nejednotne B01 a B12��2�F07�Tabulka C����Nejednotne C01 a C02��2�I01�Tabulka A�Tabulka B��A02, sum(B13)�Neni A02 = uhrn B13��2�I02�Tabulka A�Tabulka B��A03, sum(B14)�Neni A03 = uhrn B14��2�I03�Tabulka A�Tabulka B��A04, sum(B15)�Neni A04 = uhrn B15��2�I04�Tabulka A�Tabulka B��A05, sum(B16)�Neni A05 = uhrn B16��2�I05�Tabulka A�Tabulka B��A06, sum(B17)�Neni A06 = uhrn B17��2�I06�Tabulka A�Tabulka C��A07, sum(C06)+sum(C11)�Neni A07 = u.C06+u.C11��2�I07�Tabulka A�Tabulka C��A08, sum(C07)+sum(C12)�Neni A08 = u.C07+u.C12��2�I08�Tabulka A�Tabulka C��A09, sum(C08)+sum(C13)�Neni A09 = u.C08+u.C13��2�I09�Tabulka A�Tabulka C��A10, sum(C09)+sum(C14)�Neni A10 = u.C09+u.C14��2�I10�Tabulka A�Tabulka C��A11, sum(C10)+sum(C15)�Neni A11 = u.C10+u.C15��2�I11�Tabulka A��cprifinu�A03�A03 >pridelene SRU��2�I12�Tabulka A��cprifini�A08�A08 >pridelene SRI��2�I13�Tabulka A��cprifinc�A03+A08�A03+A08>pridelene SRC��3�G01�Tabulka B����B02=P a B11 nevyplnen��3�G03�Tabulka B����B02=P a B12 nevyplnen��3�G06�Tabulka B����Neni B11 =< B12��3�G07�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B11��3�G08�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B11��3�G09�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B11��3�G10�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B11��3�G11�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B12��3�G12�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B12��3�G13�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B12��3�G14�Tabulka B����Nesoulad B02, B03, B12��3�G15�Tabulka B����B03=N,Z a B13>0��3�G16�Tabulka B����B03=N,Z a B18>0��3�G17�Tabulka B����B03=N,Z a B21>0��3�G19�Tabulka B����B03=K,U a B15>0��3�G20�Tabulka B����B03=K,U a B16>0��3�G21�Tabulka B����B03=K,U a B17>0��3�G22�Tabulka B����B03=K,U a B20>0��3�G23�Tabulka B����B03=K,U a B23>0��3�G24�Tabulka B����B03=K,N,U a B26>0��3�G25�Tabulka B����B03=K,N,U a B27>0��3�G26�Tabulka B����B03=N,U a B14>0��3�G27�Tabulka B����B03=N,U a B19>0��3�G28�Tabulka B����B03=N,U a B22>0��3�G29�Tabulka B����B03=N,U,Z a B24>0��3�G30�Tabulka B����B03=N,U,Z a B25>0��3�G31�Tabulka B����B04=A a nenavyseny fin��3�G32�Tabulka B����B04=N a neni B19=B24��3�G33�Tabulka B����B04=N a neni B22=B25��3�G34�Tabulka B����B05=A a nenavyseny fin��3�G35�Tabulka B����B05=N a neni B20=B26��3�G36�Tabulka B����B05=N a neni B23=B27��3�G37�Tabulka B����Neni B13=B18+B21��3�G38�Tabulka B����Neni B14=B19+B22��3�G39�Tabulka B����Neni B15=B20+B23��3�G41�Tabulka B����B03=B,K a B04 prazdny��3�G43�Tabulka B����B03=B,Z a B05 prazdny��3�G46�Tabulka B����B04=A a neni B19>=B24��3�G47�Tabulka B����B04=A a neni B22>=B25��3�G48�Tabulka B����B05=A a neni B20>=B26��3�G49�Tabulka B����B05=A a neni B23>=B27��3�G50�Tabulka B����B12 < 2004 a B17 > 0��3�G51�Tabulka B����B12 < 2003 a B16 > 0��3�G52�Tabulka C����Neni C05 =< C07+C12��3�G53�Tabulka C����Nesoulad A01,C03 a C04��3�G54�Tabulka C����Nesoulad A01 a C04��3�G55�Tabulka C����C04 <> I a C16 > 0��3�G56�Tabulka C����Nesoulad C03 a C04��3�G57�Tabulka C����Nesoulad A01/C03 a C04��3�G58�Tabulka B����B03<>B,K a B04 vyplnen��3�G59�Tabulka B����B03<>B,Z a B05 vyplnen��3�G60�Tabulka B����B01=Xx a B02 nevyplnen��3�G61�Tabulka B����B01<>Xx a B02 vyplnen��3�G62�Tabulka B����B01=Xx a B06,29 nevypl��3�G63�Tabulka B����Nesoul.B01,28 a B06,29��3�G64�Tabulka B����B01=Xx a B07,30 nevypl��3�G65�Tabulka B����Nesoul.B01,28 a B07-10��3�G66�Tabulka B����Nesoul.B01,28 a B30-33��3�G67�Tabulka B����B28<>CEL a B15=0��3�G68�Tabulka B����B28<>CEL a B13-B17>0��3�G69�Tabulka B����B28<>CEL a B18-B20>0��3�G70�Tabulka B����B28<>CEL a B21-B23>0��3�G71�Tabulka B����B28<>CEL a B24-B27>0��3�G72�Tabulka B����B03<>Z,B,N a B28<>CEL��3�G83�Tabulka B����B01=Xx a B11 nevyplnen��3�G73�Tabulka C����C04<>I a C17<>CEL��3�G74�Tabulka C����C17<>CEL a C08,C13=0��3�G75�Tabulka C����C17<>CEL a C05>0��3�G76�Tabulka C����C17<>CEL a C06-C10>0��3�G77�Tabulka C����C17<>CEL a C18>0��3�G78�Tabulka C����C17<>CEL a C11-C15>0��3�G79�Tabulka C����C17<>CEL a C19>0��3�G80�Tabulka C����C17<>CEL a C16>0��3�G81�Tabulka C����Neni C08 >= C18��3�G82�Tabulka C����Neni C13 >= C19��3�G84�Tabulka C����C04=I,C17=CEL a C16=0��3�J01�Tabulka B��paktres�B01+A01�Nesoulad akt.+resort��3�J03�Tabulka B��paktstav�B01+B03�Nesoulad akt.+stav akt��3�J05�Tabulka C��rgicores�C01+A01�Nesoulad ICO+resort��3�J04�Tabulka C��rgicodru�C01+C03�Nesoulad ICO+druh inst��4�H01�Tabulka A���A01�Nevyplneno��4�H04�Tabulka A��cresortd�A01�Neni z cis."cresortd"��4�H05�Tabulka A���A01�Neni resort z nazvu t.��4�H06�Tabulka A���A01�Neni velkymi pismeny��4�H15�Tabulka A���A02�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A03�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A04�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A05�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A06�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A07�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A08�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A09�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A10�Neni >= 0��4�H15�Tabulka A���A11�Neni >= 0��4�H01�Tabulka A���A12�Nevyplneno��4�H02�Tabulka A���A12�Uvodni mezera��4�H01�Tabulka B���A01�Nevyplneno��4�H04�Tabulka B���A01�Neni z cis."cresortd"��4�H04�Tabulka B��cresortd�A01�Neni z cis."cresortd"��4�H05�Tabulka B���A01�Neni resort z nazvu t.��4�H06�Tabulka B���A01�Neni velkymi pismeny��4�H01�Tabulka B���B01�Nevyplneno��4�H06�Tabulka B���B01�Neni velkymi pismeny��4�H08�Tabulka B��caktcelk�B01�Neni z cis. "caktcelk"��4�H01�Tabulka B���B02�Nevyplneno��4�H06�Tabulka B���B02�Neni velkymi pismeny��4�H09�Tabulka B��ctypakti�B02�Neni z cis. "ctypakt"��4�H01�Tabulka B���B03�Nevyplneno��4�H06�Tabulka B���B03�Neni velkymi pismeny��4�H10�Tabulka B��cstavakt�B03�Neni z cis. "cstavakt"��4�H07�Tabulka B���B04�Neni velkymi pismeny��4�H17�Tabulka B��cprifimr�B04�Neni z cis."cprifimr"��4�H07�Tabulka B���B05�Neni velkymi pismeny��4�H18�Tabulka B��cprifipr�B05�Neni z cis."cprifipr"��4�H03�Tabulka B���B06�Uvodni mezera��4�H03�Tabulka B���B07�Uvodni mezera��4�H12�Tabulka B���B11�Nejsou pouze cislice��4�H21�Tabulka B���B11�Delka neni rovna 4��4�H22�Tabulka B���B11�Rok zahajeni je > 2002��4�H23�Tabulka B���B11�Rok zahajeni je < 1993��4�H12�Tabulka B���B12�Nejsou pouze cislice��4�H21�Tabulka B���B12�Delka neni rovna 4��4�H24�Tabulka B���B12�Rok ukonceni je < 2000��4�H25�Tabulka B���B12�Rok ukonceni je > 2020��4�H15�Tabulka B���B13�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B14�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B15�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B16�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B17�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B18�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B19�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B20�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B21�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B22�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B23�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B24�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B25�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B26�Neni >= 0��4�H15�Tabulka B���B27�Neni >= 0��4�H01�Tabulka B���B28�Nevyplneno��4�H06�Tabulka B���B28�Neni velkymi pismeny��4�H34�Tabulka B��csocieko�B28�Neni z cis. "csocieko"��4�H03�Tabulka B���B29�Uvodni mezera��4�H03�Tabulka B���B30�Uvodni mezera��4�H01�Tabulka C���A01�Nevyplneno��4�H04�Tabulka C���A01�Neni z cis."cresortd"��4�H04�Tabulka C��cresortd�A01�Neni z cis."cresortd"��4�H05�Tabulka C���A01�Neni resort z nazvu t.��4�H06�Tabulka C���A01�Neni velkymi pismeny��4�H01�Tabulka C���C01�Nevyplneno��4�H13�Tabulka C���C01�Delka neni rovna 8��4�H26�Tabulka C��cicoregs�C01�Neni ze seznamu ICO��4�H01�Tabulka C���C02�Nevyplneno��4�H02�Tabulka C���C02�Uvodni mezera��4�H01�Tabulka C���C03�Nevyplneno��4�H06�Tabulka C���C03�Neni velkymi pismeny��4�H14�Tabulka C��cdruhins�C03�Neni z cis."cdruhins"��4�H01�Tabulka C���C04�Nevyplneno��4�H06�Tabulka C���C04�Neni velkymi pismeny��4�H16�Tabulka C��coblafin�C04�Neni z cis."coblafin"��4�H15�Tabulka C���C05�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C06�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C07�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C08�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C09�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C10�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C11�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C12�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C13�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C14�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C15�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C16�Neni >= 0��4�H01�Tabulka C���C17�Nevyplneno��4�H06�Tabulka C���C17�Neni velkymi pismeny��4�H35�Tabulka C��csocieko�C17�Neni z cis. "csocieko"��4�H15�Tabulka C���C18�Neni >= 0��4�H15�Tabulka C���C19�Neni >= 0��4�H01�Tabulka D���D01�Nevyplneno��4�H06�Tabulka D���D01�Neni velkymi pismeny��4�H28�Tabulka D���D01�Není SR_��4�H01�Tabulka D���D02�Nevyplneno��4�H06�Tabulka D���D02�Neni velkymi pismeny��4�H29�Tabulka D���D02�Není SR_01A��4�H01�Tabulka D���D03�Nevyplneno��4�H31�Tabulka D���D03�Neni 2001��4�H01�Tabulka D���D04�Nevyplneno��4�H06�Tabulka D���D04�Neni velkymi pismeny��4�H30�Tabulka D���D04�Neni R��4�H01�Tabulka D���D05�Nevyplneno��4�H04�Tabulka D���D05�Neni z cis."cresortd"��4�H05�Tabulka D���D05�Neni resort z nazvu t.��4�H06�Tabulka D���D05�Neni velkymi pismeny��4�H32�Tabulka D���D06�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D07�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D08�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D09�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D10�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D11�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D12�Neni prazdny��4�H32�Tabulka D���D13�Neni prazdny��4�H01�Tabulka D���D14�Nevyplneno��4�H33�Tabulka D���D14�Neni verze z nazvu tab��4�H01�Tabulka D���D15�Nevyplneno��4�H02�Tabulka D���D15�Uvodni mezera��4�H01�Tabulka D���D16�Nevyplneno��4�H02�Tabulka D���D16�Uvodni mezera��4�H01�Tabulka D���D17�Nevyplneno��4�H02�Tabulka D���D17�Uvodni mezera��4�H03�Tabulka D���D18�Uvodni mezera��4�H32�Tabulka D���D19�Neni prazdny��

E.	Výstupní soubory kontrolního programu





E.1	Výstupní soubory ve formátu TXT



Soubory pod názvem xxxxxxx1.txt, až xxxxxxx4.txt s hlášením o chybách v datech dodávky mají jednotnou strukturu. Jsou uloženy v adresáři HLASENI.TXT.

(xxxxxxx = prvních 7 znaků názvu tabulek dodávky).



Popis struktury souborů

Každý soubor obsahuje 

záhlaví, ve kterém je zapsán

název kontrolované dodávky

datum kontroly 

název hlášení

hlavičku hlášení 

tělo s vlastním hlášením o nalezených nesrovnalostech

koncový řádek, ve kterém je zapsán počet nálezů (řádků s hlášením o chybě).



Struktura hlavičky hlášení



Kod   Nazev      IDZ    Nazev       IDZ                                          Signalni     

kont  tabulky1  tab1  tabulky2  tab1  Ident.zaznamu  Udaj      navesti      

kde

Kod		

kont		=  kód kontroly (viz. příloha A)

Nazev 

tabulky1	= název tabulky A, které se nález týká

IDZ 

tab1		= pořadové číslo záznamu tabulky A, kterého se nález týká

Nazev 

tabulky2	= název tabulky B, které se nález týká

		   vypisuje se v případě nálezu nesouladu mezi údaji 2 různých tabulek dodávky	

IDZ 

tab2		= pořadové číslo záznamu tabulky B, kterého se nález týká

		   vypisuje se v případě nálezu nesouladu mezi údaji 2 různých tabulek dodávky	

Ident.�zaznamu	= identifikační kód záznamu tabulky (B01 v tabulce B, C01+C04 v tabulce C)

Udaj		= název údaje, kterého se nález týká 

		   vypisuje se v případě nálezu nesprávného obsahu údaje

Signalni

navesti	= Stručný - signální - popis nalezené chyby.

Detailní popis podmínky, kterou data musí splňovat a jejíž nesplnění je avizováno signálním textem, je uveden v odst. D.2.









 

E.2	Výstupní soubory ve formátu BDF



Soubory pod názvem ”err1.dbf”, až ”err4.dbf” s hlášením o chybách v datech dodávky mají jednotnou strukturu. Jsou uloženy v adresáři HLASENI.DBF. Jejich informační obsah je totožný s informačním obsahem souborů xxxxxxx1.txt, až xxxxxxx4.txt. 

Soubory mohou obsahovat kumulaci výstupů přecházejících kontrol včetně poslední provedené kontroly (podle volby uživatele – viz. popis obsahu adresáře HLASENI.DBF v odst. I).



Popis struktury souborů



Popis struktury hlášení ”err”n.dbf

(n = pořadové číslo skupiny kontrol)



Název sloupce�Typ�Délka�Popis��Porckont�N�1�Pořadové číslo kontroly (1, 2, 3, 4)��Kodkont�C�3�Kód kontroly, která nalezla chybu��Naztab1�C�8�Název tabulky1, které se nález týká��IDZ1�N�4�Pořadové číslo záznamu v tabulce1, kterého se nález týká��Naztab2�C�8�Název tabulky2, které se nález týká��IDZ2�N�4�Pořadové číslo záznamu v tabulce2, kterého se nález týká��Ident�C�13�Hodnota identifikačního kódu záznamu v tabulce1 ��Nazpole�C�3�Název údaje, kterého se nález týká ��Signal�C�22�Signální hlášení o nalezené chybě

Detailní popis podmínky, kterou data musí splňovat a jejíž nesplnění je avizováno signálním návěštím, je uveden v odst. D.2��			



Struktura souboru ”pruvodky.dbf”



Název sloupce�Typ�Délka�Popis��Dodavka�C�10�Název dodávky (prvních 7 znaků názvu tabulek dodávky)��Kontrola�C�2�Pořadové číslo kontroly (1, 2, 3, 4)��Pocet_chyb�N�6�Počet nálezů (počet řádků v odpovídajícím hlášení kontroly)��

F.	Číselníky použité kontrolním programem





Seznam číselníků



Označení číselníku /�název číselníku v kontrolním programu�

Popis číselníku a jeho obsahu

��F.1

caktcelk.dbf�Číselník ”Povolené aktivity ve struktuře SR_01”

Všechny aktivity s rokem ukončení platnosti = 1999 nebo > 1999 včetně prozatímních kódů XA,  ... , XZ určených pro nově zahajované aktivity v roce 2001

Číselník je v souladu s oficiálním číselníkem programů / typů grantů vydaným RVV ČR. Byl vytvořen výběrem aktivit podle roku ukončení jejich platnosti a doplněním o prozatímní kódy aktivit..

Číselník aktivit je dosažitelný na www.vyzkum.cz��F.2�cdruhins.dbf�Číselník ”Druh instituce”

Druh instituce – dle popisu struktury SR_01.��F.3�cicoregs.dbf�Číselník ”Seznam povolených IČO ve struktuře SR_01”

Seznam IČO platných v roce 2001 ze Seznamu institucí registrovaných pro účely CEP / CEZ / RIV  .*)��F.4�coblafin.dbf�Číselník ”Oblast financování”

Oblast, pro kterou jsou určeny institucionální prostředky ze SR – dle popisu struktury SR_01.��F.5�cprifimr.dbf�Číselník ”Příznak přecházejících prostředků do roku 2001”

Příznak navýšení účelových prostředků ze SR v roce 2000 pro přecházející aktivity do roku 2001 �– dle popisu struktury SR_01.��F.6�cprifipr.dbf�Číselník ”Příznak přecházejících prostředků do roku 2002”

Příznak navýšení účelových prostředků ze SR v roce 2001 pro přecházející aktivity do roku 2002

– dle popisu struktury SR_01.��F.7�cresortd.dbf�Číselník ”Resorty”

Resorty (ústřední orgány)

Číselník je v souladu s oficiálním číselníkem programů / typů grantů vydaným RVV ČR.. Je dosažitelný na www.vyzkum.cz��F.8�cstavakt.dbf�Číselník ”Stav aktivity”

Stav aktivity v roce 2001– dle popisu struktury SR_01.��F.9�ctypkati.dbf�Číselník ”Typ aktivity”

Typ aktivity– dle popisu struktury SR_01.��F.10�paktres.dbf�Pomocný číselník ”Aktivita – Resort (ústřední orgán)” 

Pomocný číselník pro kontrolu souladu dvojice kódů: kód aktivity + kód resortu. 

Povolené dvojice kódů jsou v souladu s oficiálním číselníkem programů / typů grantů vydaným RVV ČR. �Ke každému prozatímnímu kódu aktivity (XA, … , XZ) je povolen libovolný kód resortu z číselníku resortů. ��F.11�paktstav.dbf�Pomocný číselník ”Aktivita – Stav aktivity” 

Pomocný číselník pro kontrolu souladu dvojice kódů: kód aktivity + kód stavu aktivity

Povolené dvojice kódů jsou v souladu s oficiálním číselníkem programů / typů grantů. Hodnota kódu ”Stav aktivity” je odvozena z údajů ”platnost-od” a ”platnost-do”.�Ke každému prozatímnímu kódu aktivity (XA, … , XZ) je povolen jediný možný stav = N (nově zahajovaný v roce 2002)��F.13�rgicodru.dbf�Pomocný číselník ”IČO – Druh instituce” 

Pomocný číselník ze Seznamu institucí registrovaných pro účely CEP / CEZ / RIV pro kontrolu souladu dvojice údajů: IČO + kód druhu instituce  *)��F.14�rgicores.dbf�Pomocný číselník ”IČO – Resort” 

Pomocný číselník ze Seznamu institucí registrovaných pro účely CEP / CEZ / RIV pro kontrolu souladu dvojice údajů: IČO + kód nadřízeného resortu *)��F.15�Číselník "Socioekonomické směry"

Je umístěn na www.vyzkum.cz��F.16�Referenční tabulka "Výdaje státního rozpočtu na výzkum a vývoj v r.2001" 

 Dosažitelný na Internetu - stránka www.vyzkum.cz��

*)	Seznam je dosažitelný na Internetu - stránka www.vyzkum.cz. 
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